Уважаемые жители городского поселения - город Павловск!

29 апреля 2025 г. в 17 ч. 30 мин. в актовом зале в корп. №9 мкр. Гранитный в городе Павловске Воронежской области, состоятся публичные слушания по проекту Генерального плана городского поселения - город Павловск Павловского муниципального района Воронежской области. 

Со дня опубликования сообщения заинтересованные лица вправе направить свои предложения в комиссию. Предложения принимаются комиссией до 28.04.2025г. включительно, до 16 часов. Предложения могут быть представлены в письменном виде по почте, лично или электронном виде в администрацию городского поселения - город Павловск на имя председателя комиссии. Предложения должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации и даты подготовки предложений. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не относящиеся к компетенции комиссии, не рассматриваются. Предложения могут содержать любые материалы, как на бумажных, так и магнитных носителях. Комиссия не дает ответов на поступившие предложения. График приема: ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней, с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Почтовый адрес: 396420, Россия, Воронежская область, Павловский район, г. Павловск, мкр. Северный, 23а.

Адрес электронной почты администрации города Павловска:  pavlg.pavl@govvrn.ru.

Телефоны для справок: 8 (47362) 7-02-42.

Направленные материалы возврату не подлежат.

Регистрация жителей городского поселения - город Павловск, желающих выступать на публичных слушаниях, производится по адресу: г. Павловск, мкр. Северный, д. 23а (администрации городского поселения - город Павловск),  приемные часы в рабочие дни – с 8.00 до 17.00 и прекращается 28.04.2025г.

Экспозиция проводится с 15.04.2025г. по .28.04.2025г. в здании администрации городского поселения - город Павловск по адресу: г. Павловск, мкр. Северный, д. 23а, 3 этаж, в рабочие дни – с 13.00 до 16.00ч.  

Также с проектом решения можно ознакомиться до 28.04.2025г. по адресу:            г. Павловск, мкр. Северный, д. 23а (администрации городского поселения - город Павловск), приемные часы в рабочие дни – с 8.00 до 16.00, и на официальном сайте администрации городского поселения - город Павловск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Приглашаем жителей города принять участие в публичных слушаниях.

Комиссия по проведению публичных слушаний.


















