Основные квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы

Для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления городского поселения квалификационные требования предъявляются к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей.
Муниципальные служащие замещающие должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского поселения, относящиеся к главной, ведущей и старшей группам должны иметь высшее образование;
Муниципальные служащие в органах местного самоуправления городского поселения замещающие:
-главные должности муниципальной службы должны иметь стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее трех лет или стаж работы по специальности не менее четырех лет;  
-ведущие должности муниципальной службы должны иметь стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет, или не менее одного года стажа муниципальной службы (государственной службы) или стажа работы по специальности для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома; 
-старшие должности муниципальной службы -  без предъявления требований к стажу работы, в том числе и в случае замещения старших должностей муниципальной службы выпускниками образовательных учреждений высшего образования, заключившими договор на обучение и поступившими на муниципальную службу в органы местного самоуправления городского поселения в срок, установленный договором на обучение.
Общие и специальные квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам  муниципальных служащих органов местного самоуправления городского поселения, дифференцированно по группам, устанавливаются в соответствии с Приложением № 3 к Закону Воронежской области «О муниципальной службе в Воронежской области».


